
Ablauf

Beschreibung
Für den Einbau in eine Trockenbauvorwand oder einer Ständerwand
sowie als Vorwandelement in einer Massiv- oder Ständerwand.

- selbsttragendes Montageelement
- Oberfläche pulverbeschichtet, Farbe blau
- verstellbare Stützfüße für Fußbodenaufbau bis 170 mm
- Bohrungen Ø 8 mm im Montageelement zur Befestigung
- Schichtholzbrett höhenverstellbar
- Haltewinkel höhenverstellbar
- Ablaufbefestigung schallgedämmt und höhenverstellbar

Technische Änderungen vorbehalten.

Montagehinweise
Das Montageelement ist werksseitig auf die Anschlussmaße für das
Ökonal Typ 2700 und auf die Schnabelhöhe 650 mm eingestellt.
Bei Montage anderer Urinalmodelle bzw. anderer Schnabelhöhen
müssen die Schichtholzplatte bzw. der Haltewinkel gegebenenfalls
bauseits verändert werden.

Im Lieferumfang sind enthalten:
Montagegestell; Befestigungssatz (Schrauben und Dübel)

Nach dem wasserlosen Urinal darf kein Siphon montiert werden!

für wasserlose Urinale

Vorwand-
element

Wasserlose Urinale mit System
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